

首届婚博会暨七夕相亲会即将相约

这里不仅有甜蜜邂逅,还将为准新人打造一站式购物新体验

本报聊城8月8日讯(记者 凌文秀 实习生 张华 姜慧) 2018聊城首届婚博会暨七夕相亲会,自报名以来参加的单身男神女神众多。工作人员针对报名人员进行着各种详尽的分析。你想要的身高差,你担心的年龄差,你想了解的Ta的房车情况,你看重的Ta的脾气品性,通过我们发布的各项分析调查,你就可以了解到自己想要的心目中的Ta。

距离我们相亲会报名截止时间仅剩7天。在这7天时间里,如果你还想要一份天时地利人和的爱情,如果你还想要尝试爱情牵手的甜蜜,如果你还想要觅得稳

稳的幸福,动动手指报名,就连一年只能见一次的牛郎、织女都会在七夕相会那

天助你一份“洪荒之力”。爱情需要你亲手去抓住,Ta需要你亲身去寻觅。在我们提供的这样一个相亲会的平台上,或许相距千里的你们就有可能只因一个确认的眼神,就认定了对方。之后的踱步街头,之后的游园嬉闹,之后的牵手旅行,如此开怀的乐事将不会是你的幻想,而终将美梦成真。

由齐鲁晚报和聊城国际会展中心联手打造的2018聊城首届婚博会暨七夕相亲会,有齐鲁晚报旗下所有媒体【齐鲁晚报、微

信矩阵(齐鲁今日聊城,聊城书香苑等)、微博、齐鲁壹点app、品牌相亲会】的支持,有确认参展的各个商家的助力,有我们对于婚恋大数据的分析,所以,这场公信力与专业度相合的活动将会是你开启幸福之旅的大门。除了参与本次相亲会的单身贵族们,对于普通群众的你,我们更是准备了舞蹈、模特走秀、网红直播等一系列互动节目,更有惊喜大礼包相送。

对于这场拥有一站式服务的聊城首届博览会暨七夕相亲会,8月15日报名截止。关注微信公众号齐鲁今日聊城菜单栏自主报名

或现场报名买票。对于爱情还有无限憧憬的你,对于Ta还没有任何确认方向的你,本次的相亲会将会是你的幸福启航之门。动动手指赶紧参与进来,8月17日到19日,我们聊城国际会展中心真心相约。



扫码即可报名



助力乡村旅游

近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者于刘道之度假村举办了“走进乡村采摘,助力乡村旅游”主题活动。乡村旅游是以旅游度假为宗旨,以村庄野外为空间,以人文无干扰、生态无破坏等行为为特色的村野旅游形式。志愿者走进采摘园,体验采摘过程,并通过与种植园园主深入交流、采访游客等方式充分了解乡村旅游发展过程中存在的缺乏专门管理人才等缺点和不足。此次活动不仅有利于志愿者体验乡村旅游,更有利于志愿者了解目前乡村旅游中存在的不足。

(武志彦 柴冰洁)



居民调查

为了进一步拉近政府与群众的距离,创造更便捷的民意反馈机会,提升社区居民安全感和满意度,7月22日上午,聊城大学商学院社会实践队来到龙山社区开展了居民满意度调查宣传活动。志愿者通过发放调查问卷了解了居民对所在社区的环境卫生和社会道德意识等几个方面的满意度,并对居民的疑惑进行了面对面的交流的解答。此次满意度调查,提高了社区工作人员服务的工作效率,更好地为居民解决了实际问题,推动了和谐社区建设深入发展。

(王艺雯)



啤酒销量调查

夏季是啤酒销量的旺季,为了进一步了解啤酒行业的发展,8月1日,聊城大学商学院社会实践队来到东昌府区闸口的啤酒批发部进行了调查。据店主介绍,六、七月份伴随着一年一度的世界杯比赛开始,啤酒销量增长成倍叠加。在刚刚过去的一个月,店铺也是迎来消费小高峰,销量同比增长67%。此次活动,志愿者不仅体验了在烈日下劳动的辛苦,也了解到了啤酒销量近一个月的起伏变化,掌握了一定的市场营销技巧,为以后的工作积累了经验。

(李康平)

挂失声明

李婧诗,女,出生时间2016年2月18日,出生证明编号P370722636,不慎丢失,出生医院:夏津县人民医院。父亲:李玉帅,身份证号371581198912103878,母亲:张朋菲,身份证号371581199302271780,特此声明。

东昌府区举行全民健身日成果展演

9支队伍为市民奉上精彩丰富的武术表演



活动现场为市民送上精彩丰富的武术表演。

运动会,目的就是推进全民健身活动的深入发展,加强对全民健身活动和健身理念的宣传,大力营造

全民健身浓厚氛围,吸引和引导更多的群众参与到全民健身行列中来,让全民健身理念深入人心,让

参加展演的队伍有东昌武协代表队、机关代表队、学校代表队等9支队伍。

主要节目有太极拳表演、太极功夫扇表演、搏击表演、剑术表演、棍术表演等,精彩丰富的武术表演给观众带来强烈的视觉冲击,彰显出中华武术文化的博大精深。

自2009年,国家设立了“全民健身日”以来,“全民健身日”迎来了第十个年头。举办此次全民健身